



Директору лагеря, где в феврале 2016 года погиб 4-летний ребенок в апелляционной инстанции вынесен оправдательный приговор

Судом апелляционной инстанции вынесен оправдательный приговор директору детского оздоровительного лагеря «Сокол» Р.Апетян.

Следствие полагает, что по уголовному делу была собрана достаточная доказательственная база, которая изобличала Апетян в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть человека).

Собран исчерпывающий перечень нормативной документации по охране труда при эксплуатации водопроводно-канализационного хозяйства, допрошены свидетели, сотрудники детского оздоровительного лагеря, определен размер прилегающей к лагерю территории, на которой и находился открытый септик, в котором погиб ребенок. Проведена экспертиза соблюдения техники безопасности и иных правил охраны труда, определившая перечень документов, регламентирующих работу по эксплуатации водопроводно-канализационного хозяйства, а также допущенные должностными лицами нарушения.

Следствие полагает, что именно нарушение нормативно-правовых актов в области охраны труда со стороны директора лагеря в конечном итоге привело к падению в септик 4-летнего ребенка и его утопление.

21 Марта 2017

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1109822>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области
